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GRUPPO CONSILIARE
FRATELLI D’ITALIA

IL PRESIDENTE

Prot. n. 2136/2016 del 25 NOVEMBRE 2016

Dott.ssa Rosa D’Amelio

Presidente Consiglio Regionale

SEDE

OGGETTO: “Fondo Rotazione per progettazioni. Incremento somma”, Interrogazione

a risposta scritta ai sensi Art. 127 comma 40 Regolamento Funzionamento Consiglio.

Egregio Signor Presidente,

deposito agli atti del Suo ufficio l’allegata interrogazione alla Giunta Regionale, avente

ad oggetto: ““ Fondo Rotazione per progettazioni. Incremento somma” chiedendo

per essa Risposta Scritta ai sensi e per effetto art. 127 comma 40 Regolamento

Funzionamento Consiglio.

L’occasione è utile per porgere Distinti Saluti

A.oO. consiglio Regionale della Campania

Protocollo 002136111 Data: 29/1112016 10:47
Ufficio. Segreteria Generale
Classifica:
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GRUPPO CONSILIARE
FRATELLI D’ITALIA

IL PRESIDENTE

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA

PREMESSO CHE:

- con la delibera n. 11/2016 è stata approvata la proposta di Programma di Azione e
Coesione - Programma Operativo Complementare 2014-2020 (POC), presentata dalla
Regione Campania ed integrata secondo i parametri previsti dal MEF, ed è stato
previsto uno stanziamento di risorse pari a 40 milioni di euro per il Fondo di rotazione
per il finanziamento della progettazione degli Enti Locali mentre con successiva DGRC
n. 244 del 24 Maggio 2016 è stato disposto l’immediato avvio alle attività del fondo
rotativo anche in considerazione dell’avvio degli altri programmi comunitari, nazionali
e regionali ed è stato approvato un bando standard per il finanziamento della
progettazione;

- con il Decreto Dirigenziale n. 89 del 13 Luglio 2016 è stata definitivamente avviata la
procedura per la costituzione di una graduatoria finalizzata al finanziamento delle
attività di progettazione propedeutiche alla realizzazione di operazioni e/o interventi
infrastrutturali coerenti con il POR, il PAC e gli altri strumenti della programmazione

2014/2020, è stato approvato il bando e la relativa modulistica, è stato demandato a
successivi atti monocratici dell’ufficio Speciale “Centrale Acquisti, Procedure di
finanziamento di progetti relativi ad infrastrutture” l’approvazione dello schema di
convenzione tipo da sottoscrivere con gli Enti Beneficiari del contributo, la
pubblicazione dell’esito della valutazione delle istanze pervenute (elenco dei progetti
ammessi e finanziabili fino a concorrenza delle risorse e elenco dei progetti ammessi e
non finanziabili) nonché sono stati codificati gli ulteriori adempimenti amministrativi e
contabili;

- contestualmente, con il medesimo Decreto Dirigenziale, è stato stabilito che la fase di
valutazione delle istanze sarà espletata da apposita Commissione operante presso
l’Ufficio “Centrale Acquisti, procedure di finanziamento di progetti relativi ad
infrastrutture” successivamente al termine di scadenza per la presentazione delle
istanze pervenute;

ATTESO CHE:
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- per quanto è dato sapere attualmente è in corso la fase valutativa delle richieste
pervenute e finanziabili nell’ambito dei 40 MLN ad oggi ufficialmente destinati per tale
attività;

- in data 22 Novembre 2016 la Regione Campania, nel corso di un incontro pubblico
con gli Ordini Professionali e liberi professionisti, ha comunicato — come peraltro
preannunciato dal Presidente De Luca nel corso del famoso incontro con trecento
Sindaci tenuto il 18 Novembre 2016 presso il RAMADA HOTEL in Napoli ed il cui
audio è stato pubblicato dal giornale IL FATtO QUOTIDIANO - che “sarebbero stati
stanziati altri 40 MIN di euro per incrementare il Fondo rotazione progetti in
argomento”;

- ad oggi non è dato rilevare alcun atto amministrativo ufficiale che tanto dispone ed è
in corso la fase valutativa delle richieste presentate;
TANTO PREMESSO
Il sottoscritto consigliere regionale

INTERROGA
La Giunta Regionale ed i competenti Assessorati per sapere:
a) sussistono disponibilità programmate pari a 40 MLN di euro, in aggiunta ai 40 MLN
già stanziati, per FONDO ROTAZIONE PROGETTI e se sussistenti su quale voce
operativa gravitano così come programmate in fase di suddivisione delle misure
finanziabili ovvero da quale atto amministrativo tanto è rilevabile;
b) se è stato adottato compiuto e ufficiale atto amministrativo che dispone
l’aumento del Fondo a disposizione da 40 MLN ad 80 MLN di euro;
c) sulla scorta di quale limite finanziario la Commissione valutativa sta ad oggi
operando.

CHIEDE

Risposta scritta.
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